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V srpnu zaznamenala naše kina raketový vzestup návštěvnosti. Konečně jsme 

mohli zaplnit sály na plnou kapacitu, a těch nových filmů. Distributoři nás 

opravdu zásobovali, co to šlo. Ono se vlastně i v době pandemie točilo. Jak 

oznámilo mnoho režisérů i producentů točilo se velice dobře. Nebyl problém 

sehnat herce a odjet i na třeba čtrnáct dnů natáčet. Byla totiž zavřená divadla a 

tak herci byli volní. A to se projevilo na filmech. Nemůžeme tedy říci, že v srpnu 

byl nejúspěšnější film. Bylo jich mnoho a všechny v září reprízujeme. 

Diváci tedy mohou navštívit filmy: Gump – pes, který naučil lidi žít 

                                                      Večírek 

                                                      Zátopek 

                                                      Prvok, Šampón, Tečka a Karel 

                                                      Matky 

                                                      Deníček moderního fotra 

 

 A co filmové zářijové premiéry? Zase jich máme celou řadu.  

Atlas ptáků 

Když se ve staré rodinné firmě ukáže, že z ní kdosi vyvádí peníze ve velkém, 

nastává konfrontace s novou realitou, na níž nebyl nikdo připraven. Ivo Róna, 

dlouholetý šéf prosperujícího podniku Aron, se snaží zorientovat v nechtěné 

situaci, kterou mu jeho děti ani okolí neulehčují, ale kterou si na sebe dost 

možná seslal sám. Nový film režiséra Olma Omerzu  s Miroslavem Donutilem 

v hlavní roli proplétá komplikované rodinné vztahy se světem moderních 

komunikačních technologií, které dokáží využít naše slabá místa. Ve válce, která 

se ve filmu pokradmu rozpoutává, ale není vůbec jasné, kdo stojí proti komu, 

natož kdo z ní vyjde jako vítěz. 

 

Mimi šéf: Rodinný podnik 

Pamatujete si na přechytralý mimino v obleku a jeho staršího bráchu Tima? 

S komedií Mimi šéf před pár lety „zbourali“ kina a teď se pustí do další akce. 

Oba bráchové sice v mezidobí trochu dospěli, ale do obleku se nasoukala 

Timova dcera Tina, která je, batolecímu věku navzdory, fakt ostrá holka. 

 

 

https://www.csfd.cz/tvurce/53802-olmo-omerzu/


Jedině Tereza 

Tomáš (Igor Orozovič) s Terezou (Veronika Khek Kubařová) prožívali lásku jako z 

učebnice. Poznali se na střední, přeskočila mezi nimi jiskra a pak už to jen 

doutnalo a hořelo. Po vysoké spolu zůstali v Praze, meteorolog Tomáš získal 

skvělou práci televizního moderátora počasí, a Tereza se (zatím neúspěšně) 

snaží rozjet prodej a výrobu ručně šitých bot. Kdy se to zadrhlo? Na Štědrý den, 

když Tereza přistihla polosvlečeného Tomáše v domněle choulostivé situaci s 

populární televizní moderátorkou (Emma Smetana). Prekérní chvilku by sice 

Tomáš mohl celkem racionálně vysvětlit, kdyby k tomu ale dostal příležitost. 

„Usmiřovačku“ mu překazí neplánovaný pobyt na policejní stanici, a když se 

konečně dostane domů, narazí na prázdný byt a výzvu, aby se sbalil a 

odstěhoval……… 

 

Shang-Chi a legenda oi deseti prstenech 

Hlavním hrdinou je superhrdina čínského původu Shang-Chi, který je 

konfrontován se svojí minulostí, když je zapleten do sítě tajemné organizace 

Deset prstenů. Jedná se o druhý film ze čtvrté fáze MCU. Ve filmu uvidíme 

skutečného záporáka Mandarina. 
 

 

 

A k našemu stálému provozu patří také levné pondělky nejen pro seniory. 

V září uvedeme: 
   6.9. Matky   
 13.9. Gump – pes, který naučil lidi žít 
20.9.  Prvok, Šampón, Tečka a Karel  
27.9.  Zátopek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://www.csfd.cz/tvurce/68503-igor-orozovic/
https://www.csfd.cz/tvurce/26883-veronika-khek-kubarova/
https://www.csfd.cz/tvurce/66847-emma-smetana/

